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Την άμεση επαναλειτουργία των δρομολογίων
στον Έβρο ζητά η ΠΕΠΕ

2022/03/04 10:15 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Με τον δήμαρχο Αλεξανδρούπολης συναντήθηκε η Πανελλήνια Ένωση Προσωπικού
Έλξης (ΠΕΠΕ), ανταποκρινόμενη στην πρόσκλησή του και στο ενδιαφέρον του δήμου
(αλλά και όμορων δήμων) για την επαναλειτουργία του συνόλου των σιδηροδρομικών
δρομολογίων στον Έβρο.

Όπως υποστηρίζει σε ανακοίνωσή της η ΠΕΠΕ, «οι μηχανοδηγοί υποστηρίζουν και
αγωνίζονται για την άμεση επαναλειτουργία των δρομολογίων στον Νομό Έβρου,
αλλά και την σιδηροδρομική επανασύνδεση Θεσσαλονίκης – Αλεξανδρούπολης
, μαζί με τις τοπικές κοινωνίες.

Στην συνάντηση τονίσαμε ότι μηχανοδηγοί και τροχαίο υλικό υπάρχουν σήμερα στο
μηχανοστάσιο Αλεξανδρούπολης και πως κατά την άποψη μας είναι εφικτή η άμεση
επαναλειτουργία των δρομολογίων, όπως αυτά διεξάγονταν μέχρι και πριν 2 περίπου
χρόνια (3 ζεύγη δρομολογίων την ημέρα Αλεξανδρούπολη – Δίκαια – 
Αλεξανδρούπολη).

Είναι απαράδεκτο σήμερα -και τα τελευταία 2 χρόνια-, ο σιδηρόδρομος στον Νομό
Έβρου να λειτουργεί μόνο τις … καθημερινές ημέρες και με ένα μόνο δρομολόγιο την
ημέρα, που στην ουσία δεν εξυπηρετεί τις κοινωνικές ομάδες που θέλουν να
ταξιδέψουν με το τρένο. Είναι ίσως και μοναδικό φαινόμενο στο Ευρωπαϊκό
σιδηροδρομικό γίγνεσθαι και μάλιστα σε μια περιφέρεια της χώρας με μείζονα
σημασία και  σημαντικά γεωπολιτικά χαρακτηριστικά.

Είναι ευρέως γνωστό ότι τα δρομολόγια στον Νομό Έβρου επιδοτούνται (μέσω της
χρηματοδότησης για τις άγονες γραμμές) και άρα πρέπει να εκτελούνται
απρόσκοπτα, όπως συνέβαινε μέχρι και τον Ιανουάριο του 2020.

Το Σωματείο μας θα συνεχίσει τις επαφές του με τις τοπικές κοινωνίες σε όλη την
Επικράτεια, αναδεικνύοντας τις τεράστιες δυνατότητες των σιδηροδρομικών
μεταφορών και τον ρόλο που μπορεί να διαδραματίσει το μέσο ως μοχλός
οικονομικής ανάπτυξης, με την δημιουργία χιλιάδων νέων θέσεων εργασίας καθώς
και ως το πλέον φιλικό, οικολογικό και ασφαλές μέσο μεταφοράς επιβατών στην
ενδοχώρα».



Καταλήγοντας, η ΠΕΠΕ απευθύνει κάλεσμα στο υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών
για διάλογο αναφορικά με τα προβλήματα του σιδηροδρόμου, τα οποία όπως
τονίζει «ταλαιπωρούν καιρό τώρα επιβάτες και εργαζόμενους».


